
ЦІЛЬ 1. ПОДОЛАННЯ БІДНОСТІ 

 

Ціль сталого розвитку1, спрямована на подолання бідності у всіх її формах 

та вимірах. Бідність залишається однією з найбільших загроз для людства, яка 

обмежує доступ до якісної освіти, медицини, житла та інших базових потреб. 

Викорінення бідності є фундаментом для досягнення інших цілей сталого 

розвитку, адже економічна стабільність є основою соціального добробуту та 

екологічної сталості. 

Університет, як ключова освітня та наукова установа, відіграює важливу 

роль у подоланні бідності через впровадження інновацій, сприяння 

економічному зростанню та забезпечення рівного доступу до знань. Інтеграція 

цієї цілі у стратегію розвитку університету передбачає: 

- підготовку фахівців, здатних впроваджувати ефективні рішення для 

соціально-економічного розвитку; 

- розробку наукових досліджень, спрямованих на аналіз причин бідності та 

пошук шляхів її подолання; 

- реалізацію освітніх програм, які сприяють соціальній мобільності та 

розвитку підприємництва. 

Особливу увагу Університет приділяє підтримці місцевих громад через 

проведення просвітницьких заходів, створення інклюзивних умов для студентів 

із соціально незахищених верств населення та участь у проектах, спрямованих 

на покращення добробуту регіону. 

У цьому розділі звіту представлено ключові заходи Університету у боротьбі 

з бідністю, партнерські ініціативи, а також вплив на регіональний розвиток.  

У Полтавському державному аграрному університеті здійснюється 

комплексна підтримка студентів пільгових категорій, що є важливим кроком у 

досягненні Цілі сталого розвитку №1 «Подолання бідності». Зокрема, 

університет забезпечує таким студентам доступ до якісної освіти через соціальні 

програми, надає консультаційну та інформаційну допомогу. 

Діяльність Університету у сфері стипендіального забезпечення спрямована 

на реалізацію Цілі 1 сталого розвитку — подолання бідності. Надання стипендій 

різних рівнів і категорій дозволяє підтримувати студентів, забезпечувати рівний 

доступ до якісної освіти та створювати умови для їхнього успішного навчання й 

соціальної інтеграції. 

1. Університет пропонує широкий вибір стипендіальних програм для 

студентів на період 2019–2024 років. 

2. Найбільша кількість стипендіатів передбачена для стипендії Президента 

України — 36 осіб. 

3. Стипендії Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та імені М. 

С. Грушевського надаються однаковій кількості студентів — по 12 осіб. 

4. Стипендія Полтавської міської ради (з 1 січня 2019 по березень 2023 року) 

охоплює 27 осіб. 



5. Академічна стипендія імені Героя Небесної Сотні Дмитра Пагора 

призначається 6 студентам, що відповідає кількості стипендіатів Верховної 

Ради. 

6. Найменша кількість стипендіатів припадає на стипендію імені Героя 

Небесної Сотні – Героя України Ігоря Сердюка — лише 3 особи. 

Для підтримки соціально незахищених студентів видаються студентські 

квитки, які відкривають можливість отримання пільг на проїзд і доступ до інших 

соціальних послуг.  

Також функціонують Наукові гуртки кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування «Фінансовий клуб» та «Аналітичний клуб» у межах яких 

студенти навчаються ефективно управляти фінансами, планувати свій бюджет і 

розвивати навички фінансової обізнаності.  

https://www.pdau.edu.ua/content/naukovyy-gurtok-kafedry-finansiv-

bankivskoyi-spravy-ta-strahuvannya-finansovyy-klub 

https://www.pdau.edu.ua/content/studentskyy-naukovyy-gurtok-kafedry-

finansiv-bankivskoyi-spravy-ta-strahuvannya-analitychnyy 

18 вересня 2023 р. проведено круглий стіл на тему «Особливості діяльності 

фінансових консультантів на страховому ринку України» за участю менеджерки 

агентства «Черкаси» партнерської мережі АТ «СК "ТАС» (приватне) Ніколаєнко 

Олени.  

17 жовтня 2023 р. проведений круглий стіл на тему «Методологія та 

організація проведення державних статистичних спостережень». 

21 листопада 2023 р. проведений круглий стіл на тему «Академічна 

доброчесність при проведенні наукових досліджень» для здобувачів вищої 

освіти ступеня бакалавра 1-го курсу. 

22 листопада 2023 р. академічну доброчесність науковців обговорили на 

засіданні гуртків «Аналітичний клуб» та «CompassExpert» 

Університет також активно розробляє освітні програми, які включають 

вибіркові дисципліни з основ фінансової грамотності, такі як: 

«Фінасова грамотність» 

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/14093/finansovagramotnist.pdf, 

«Особисті фінанси»  

https://www.pdau.edu.ua/sites/default/files/node/14093/osobystifinansy.pdf,  

що допомагають студентам здобути знання та навички для ефективного 

фінансового управління, що є ключовим фактором у запобіганні бідності та 

досягненні економічної стабільності. Ця діяльність не лише сприяє академічному 

зростанню студентів, а й забезпечує їхню соціальну інтеграцію та економічну 

впевненість, що відповідає принципам сталого розвитку. 
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